

Erratum: Pion form factor and quantum-chromodynamics sum rules [JETP Lett. 35, No. 9, 488–492 (5 May 1982)]

V. A. Nesterenko and A. V. Radyushkin

Pis'ma Zh. Eksp. Teor. Fiz. 36, No. 10, 379 (20 November 1982)

PACS numbers: 12.35Eq, 11.50.Li, 13.40.Fn, 14.40.Aq, 99.10. + g

In the paper of V. A. Nesterenko and A. V. Radyushkin, published in Vol. 35, No. 9, Eq. (6)

$$\frac{176\pi\alpha_s \langle \bar{q}q \rangle^2}{81M^4} \left(1 - \frac{2}{11} \frac{Q^2}{M^2} \right)$$

should read as follows:

$$\frac{208\pi\alpha_s \langle \bar{q}q \rangle^2}{81M^4} \left(1 + \frac{2}{13} \frac{Q^2}{M^2} \right).$$

Edited by S. J. Amoretti

JETP Lett. 36, No. 7

Erratum: Transmission coefficient and the localization length of an electron in N bound disordered chains [JETP Lett. 36, No. 7, 318–321 (5 October 1982)]

O. N. Dorokhov

Pis'ma Zh. Eksp. Teor. Fiz. 36, No. 10, 379 (20 November 1982)

PACS numbers: 63.50. + x, 99.10. + g

In the paper of O. N. Dorokhov, published in Vol. 36, No. 7, the following misprint was made. On p. 320, one line before Eq. (13) it should read "Let us label..." rather than "Let us renormalize..."

Edited by S. J. Amoretti